
ків працював (за сумісництвом) на кафедрі філософії і соціально-політичних 
дисциплін ПНПУ імені Ю.Кондратюка, викладаючи курс "Релігієзнавства". 

У грудні 2004 року вступив до цільової докторантури ПНПУ імені 
В.Г.Короленка за спеціальністю "Історія України", яку закінчив у 2007 році. 
Продовжує роботу над докторською дисертацією. Є відомим фахівцем в галузі 
історії релігій України, академічного релігієзнавства. Автор понад 120 науко-
вих праць. Про нього є відомості у дванадцятитомній енциклопедії «Полтавіка» 
(т. 12 «Релігія і церква». — Полтава, 2009). На кафедрі всесвітньої історії та ме-
тодики викладання історії Юрій Віталійович займається проблемами розвитку 
політичних систем країн Європи і Америки у ХХ-ХХІ століттях; військовою іс-
торією; питаннями регіональних особливостей культури і побуту народів світу 
(зокрема, слов’янських); теорією етносу. У 2008 році у нього народився син Ві-
талій, а у 2011 — донька Наталія. 

Працюючи на історичному факультеті, Юрій Віталійович завжди долучався 
до громадських справ: у 1998 році він брав активну участь у створенні хорового 
чоловічого гурту "Чебрець", який невдовзі отримав звання "народний". Юрій 
Віталійович є його активним учасником і громадським директором. З 2003 року 
є учасником народного хору педуніверситету "Калина". У 2006 році він створив 
вокальний жіночий гурт "Черемшина" і є його художнім керівником. З 2009 ро-
ку є заступником декана історичного факультету з виховної роботи.  

Юрій Віталійович постійно виступає на телебаченні, є головою журі місько-
го і обласного конкурсів МАН за секцією "Релігієзнавство, теологія та історія 
релігій". 

 
ІЩЕНКО Ігор Іванович  

 

Народився 21 квітня 1972 року в місті Харкові у сім’ї 
службовців. Навчався в Полтавській середній школі 
№ 30, яку закінчив у 1989 році. З 1990 по 1995 рік 
навчався на природничо-географічному факультеті 
Мелітопольського державного педагогічного 
інституту, який закінчив з відзнакою за спеціальністю 
«географія та німецька мова». Упродовж 1995 – 1998 
р. навчався в аспірантурі на кафедрі геології геолого-
географічного факультету Харківського державного 
університету за спеціальністю «палеонтологія та 
стратиграфія». З 1999 по 2001 працював на посаді 
асистента в штаті кафедри географії та краєзнавства 

Полтавського державного педагогічного університету імені В.Г. Короленка (в 
2001-2003 роках – як сумісник). Викладав дисципліни «Геологія», «Географічне 
краєзнавство та туризм», «Етногеографія». Вів геолого-геоморфологічну 
польову практику. У 2000 р. був призначений куратором  академічної  групи 
географів І курсу навчання. 

У 2001 р. перейшов на роботу до Полтавського нафтогазового регіонального 
підприємства ДП НАК «Надра України». 

У 2002 р. захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата 
геологічних наук за спеціальністю 04.00.09 – палеонтологія та стратиграфія на 



тему: «Пізньокрейдові Cancellotyridoidea (Brachiopoda, Terebratulida) України і 
деяких прилеглих до неї областей». 

З вересня 2003 року по лютий 2004 року працював провідним фахівцем та 
в.о. начальника відділу геологорозвідувальних робіт в «Інформаційно-
аналітичному центрі геолого-геофізичних досліджень в нафтогазовій галузі» 
НАК «Нафтогаз України». З березня 2004 р. працював начальником відділу 
геолого-тематичних робіт Відділення «ІАЦ» ДП «Науканафтогаз», а з червня 
2010 р. працює завідувачем відділу перспектив нафтогазоносності осадових ба-
сейнів Відділення геології нафти і газу Центру нафтогазогеологічних дослі-
джень ДП «Науканафтогаз». 

Іщенко І.І. є автором понад 30 публікацій, виконавець 19 тематичних звітів 
та численних рекомендацій щодо напрямків геологорозвідувальних робіт на 
нафту і газ. 

Основними напрямами наукової діяльності: тектоніка та історія геологічного 
розвитку території України в мезокайнозої; палеонтологія, стратиграфія і па-
леогеографія мезозойських відкладів території України; геологічна будова і на-
фтогазоносність акваторій Південного нафтогазоносного регіону України; по-
шук та розвідка родовищ вуглеводнів в українському секторі акваторій Півден-
ного нафтогазоносного регіону. 

З сумісництвом І.І. Іщенко працює на посаді доцента кафедри геології нафти 
і газу геологічного факультету Київського національного університету імені 
Тараса Шевченка, де викладає дисципліни «Геологія та нафтогазоносність мор-
ських басейнів», «Нафтогазоносність континентальних окраїн». 

 
ІВАЩЕНКО Надія Семенівна  
 

Народилася 26 березня 1966 року в м. Рибаче (тепер 
– Баликчі) Іссик-Кульської області Киргизької РСР 
(тепер – Республіка Киргизстан). У 1967 році сім’я 
переїхала до селища Шалгінський Джезказганської 
(тепер Жезказганської) області Казахської РСР, а в 
1975 р. – до селища Смоліно Маловисківського 
району Кіровоградської області. У 1983 році 
закінчила Смолінську середню школу. В тому ж році 
вступила до Київського державного педагогічного 
інституту імені М. Горького, на природничо-
географічний факультет, спеціальність «географія і 
біологія», а в 1988 році закінчила його з відзнакою. З 
1988 року працює у Полтавській школі №31 (НВК з 
1994 р., гімназії з 2005 р.), навчає дітей географії та 
економіці. 
Із 1.09.2000 року прийнята на посаду асистента ка-
федри географії та краєзнавства ПДПУ імені В.Г. 
Короленка на 0,5 ставки (одночасно працюючи у то-
му ж НВК №31). В серпні 2001 року з нею був укла-
дений строковий трудовий договір до 30.08.2004 р., і 
Надія Семенівна була переведена на повну ставку. 




